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AIZP.26.1.20TP/2023 Otwock, dnia 20/07/2023

Do wszystkich
zainteresowanych

Dotyczy: Zakup tomografu komputerowego wraz z adaptacjq pomieszczer -1 szt. Nr sprawy: 20/ PN/2023
Zamawiajqcy informuje , iz od Wykonawcow wpfynetly nastepujqce pytania.

Pytanie dotyczy pkt 93 zat nr3 do SWz

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy wymaga, aby wstrzykiwacz utrzymywat zadang predkosc przeptywu ptyndw automatycznie kontrolujac
generowane cisnienie, co pozwoli operatorowi uzyska¢ stabilny zwarty bolus $rodka kontrastowego, oraz aby
wstrzykiwacz miat mozliwos¢ utrzymywania zadanego ci$nienia poprzez automatyczna regulacje przeptywu, co pozwoli
unikna¢ ryzyka uszkodzenia naczyr np. u pacjentéw onkologiczny lub pediatrycznych?

OdpowiedZ Zamawiajgcego : Tak, Zamawiajgcy wymaga.

Pytanie 2

Czy Zamawiajgcy wymaga, aby wstrzykiwacz miat mozliwos$¢ symultanicznego podawania $rodka kontrastowego i soli
fizjologicznej z mozliwoscig zaprogramowania procentowe]j zawartosci roztworu na przyktad przy badaniach
kardiologicznych?

Odpowied? Zamawiajgcego : Nie Zamawiajgcy nie wymaga ale dopuszcza. propozycie Wykonawcy .

Pytanie 3

Czy Zamawiajgcy wymaga cechy bezpieczenstwa polegajgcej na automatycznym odpowietrzeniu uktadu natychmiast po
instalacji drenu dla kolejnego pacjenta i systemu ,wet to wet connection”- dodatkowy przycisk bezpieczenstwa dla
operatora umozliwiajacy reczne dozowanie NaCl bezposrednio przed potgczeniem drenu wstrzykiwacza z wenflonem
pacjenta?

Odpowiedz Zamawiajgcego : Nie Zamawiajgcy nie wymaga ale dopuszcza. propozycie Wykonawcy .

Pytanied

Czy Zamawiajacy wymaga funkcji zdalnego nadzoru serwisowego wstrzykiwacza poprzez tacze internetowe i udostepni
takie tacze?. Pragniemy zwrdci¢ uwage Zamawiajgcego, ze takie rozwigzanie jest obecnie standardem dla urzadzen
medycznych takich jak Tomografy, Angiografy czy Skanery MR. Umozliwia ono ocene poszczegdlnych modutow
urzagdzenia w czasie rzeczywistym, zapobieganie awariom a przypadku ich wystgpienia natychmiastowe odczytanie
logdw wystepujgcych btedow co moze znacznie skrécic¢ czas naprawy i przywrocenia urzadzenia do sprawnosci po awarii.
Dodatkowo umozliwia zdalng korekte btedéw oprogramowania.

OdpowiedZ Zamawiajgcego : Nie Zamawiajgcy nie wymaga ale dopuszcza. propozycje Wykonawcy .
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Pytanie 5

Czy w zwigzku z oczekiwaniem aby wstrzykiwacz byt zasilany akumulatorowo Zamawiajacy okresla minimalny
gwarantowany czas pracy akumulatoréw na 12h lub wiecej?

Odpowied? Zamawiajgcego : Nie Zamawiajacy nie wymaga ale dopuszcza. propozycie Wykonawey .

Whiosek o wyjasnienie tresci SWz

Pytanie 1 — Zatgcznik nr 3 do SWZ Opis przedmiotu zamdéwienia.

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy wraz z dostawg urzgdzenia wymaga zapewnienia Zamawiajacemu
lub wskazanym przez niego podmiotom swobodnego dostepu do oprogramowania serwisowego
zainstalowanego na urzadzeniu. Rozwigzanie takie zapewni Zamawiajgcemu swobodny wybér firmy
serwisujgcej po okresie gwarancji co wydatnie przyczyn sie do obnizenia kosztéw obstugi serwisowej
kupowanego urzadzenia.

OdpowiedZ Zamawiajgcego : Tak,

Pytanie 2 — Zatgcznik nr do SWZ Pakiet nr 5.

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy wraz z dostawg urzgdzenia wymaga zapewnienia Zamawiajagcemu
lub wskazanym przez niego podmiotom swobodnego dostepu do oprogramowania serwisowego
zainstalowanego na urzadzeniu. Rozwigzanie takie zapewni Zamawiajgcemu swobodny wybér firmy
serwisujacej po okresie gwarancji co wydatnie przyczyn sie do obnizenia kosztéw obstugi serwisowej
kupowanego urzadzenia.

Odpowied? Zamawiajgcego : Tak.

Pozostate warunki nie ulegaja zmianie .

KIEROWNIK DZIALU

ZAMOWIENP LICZNYCH i PRZETARGOW
z/u@

anna Cichecka

Do wiadomosci ; strona internetowa prowadzonego postepowania;www.otwock-szpital.ezamawiajacy.pl
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